NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2015

LA EMPRESA BIOPLANNING CIA. LTDA. CON RUC 1792351790001 SE INSCRIBIO EN EL REGISTRO MERCANTIL EL 23 DE DICIEMBRE DEL 2011; A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS EL 11 DE ENERO DEL 2012 CON EXPEDIENTE No. 143836 Y ADEMAS EN EL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS EL 23 DE ENERO DEL 2012, SE ENCUENTRA DOMICILIADA EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y SU DOMICILIO ES MARCELLA E8-13 Y AV. DE LOS SHYRIS.

SU ACTIVIDAD PRINCIPAL ES DE CAPACITACION, CONSULTORIA Y REPRESENTACION EN INGENIERIA CIVIL, AMBIENTAL, SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y RESPONSABILIDAD SOCIAL ENTRE OTRAS.

SE REALIZO LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA E INFORME DE GERENCIA DEL EJERCICIO ECONOMICO 2015; EL 29 DE FEBRERO DEL 2016.

QUITO, 1 DE ABRIL DEL 2016

JORGE LOPEZ

CONTADOR